

चाकू से गला रेतकर मजदूर की हत्या करने वाले तीन गिरफ्तार

खाना बनाने समय गाली-गलती करने पर साथी मजदूरों ने की थी हत्या

जयपुर (कासं)। विश्वकर्मा थाना पुलिस ने मजदूर की हत्या का 24 घंटे में खुलासा कर उसके तीन साथियों को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने वारदात में प्रयुक्त चाकू बरामद कर लिया है। डीसीपी (वेस्ट) ऋचा तोमर ने बताया कि गिरफ्तार आरोपित लीलाराम



वीकेआई क्षेत्र में मजदूर की हत्या करने वाले उसके तीन साथियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

वीकेआई पुलिस ने 24 घंटे में वारदात का खुलासा कर बंदमशाओं को पकड़ा

मीणा (36), संतोष मीणा उर्फ संतराम (45) और गंगा लहरी (35) थाना प्रतापगढ़, थानागाजी (अलवर) के रहने वाले हैं। आरोपियों ने 26 नवंबर को अपने साथी मजदूर जयनारायण उर्फ जैनी मीणा की चाकू से गला काटकर नृशंश हत्या कर दी थी।

थानाधिकारी रमेश सैनी ने बताया कि मृतक जयनारायण उर्फ जैनी और उसके साथी मजदूर लीलाराम मीणा, गंगालहरी उर्फ लहरी मीणा, संतोष उर्फ संतराम मीणा एक ही फैक्ट्री में मजदूरी

करते हैं। खाना बनाने की बात को लेकर अक्सर इनके बीच आपस में लड़ाई-झगडा होता रहता था। घटना के दिन भी मृतक जयनारायण का साथी मजदूरों से खाना बनाने, आटा लगाने की बात को लेकर आपस में झगडा हुआ था। मृतक ने खाना बनाने से इंकार

कर दिया और साथी मजदूरों को गन्दी-गन्दी गलियाँ दी। इस पर साथी मजदूर आक्रोशित हो गए और जयनारायण मीणा को मारने का प्लान बनाया। जयनारायण मीणा लघुशंका के लिए गटर की तरफ जाने लगा तो मजदूरों ने जयनारायण को पकड़ लिया और

तीसरे मजदूर ने चाकू से गला रेत दिया। काफी खून बहने से उसकी मौत हो गयी। आरोपी मजदूरों ने लाश को उठाकर दूसरी जगह पर फिर कबरे में लाकर फर्श पर लिटा दी। मौके से साक्ष्य मिटाने का प्रयास कर मौका पाकर घटनास्थल से फरार हो गए थे।

जयपुर में भरतनाट्यम की पहली प्रस्तुति को लेकर बहुत एक्साइटेड हूं : आहना

जयपुर, (का.सं.)। मुम्बई की नृत्यांगना आहना गुप्ता यहां जयपुर में अपनी पहली परफॉर्मंस देने को बहुत एक्साइटेड हैं। रविवार को जवाहर कला केन्द्र में हुई प्रेस कॉन्फ्रेंस में पत्रकारों से बातचीत में आहना (14) ने बताया कि उनका पूरा परिवार जयपुर में रहता है। मुम्बई में तो बहुत से प्रतिष्ठित संगीत समारोह में भरतनाट्य प्रस्तुत करने का मौका मिला। चूंकि परिवार और पढ़ाई मुम्बई में ही हो रही है तो यह पहला मौका होगा जब वे जयपुर में अपने पूरे परिवार के सामने अपनी बेस्ट डांस परफॉर्मंस देंगी। आहना ने बताया कि वे पिछले 8 साल से मुम्बई में नृत्यगुरु हेतल अनुपम करमाकर से भरतनाट्यम नृत्य का सबक ले रही हैं। वे साल 2018 में आस्ट्रिया में हुए फोक डांस फेस्टिवल का निर्माण करवाया जाएगा। इसके लिए आहना ने कलाकार आहना को बहुत प्रभावित किया। यही खास वजह है कि आहना का रुझान बचपन से ही इस नृत्य की ओर हो गया। आहना ने बताया कि अक्सर टी.वी. पर देश के किसी मशहूर कलाकार को



भरतनाट्यम नृत्य करते देखती थी। उस दौरान मेरा मन भी भरतनाट्यम करने को बहुत होता था।

मुम्बई की ब्राइट स्टार्ट इंटरनेशनल स्कूल की 9वीं कक्षा में स्टडी कर रही आहना ने बताया कि उनकी मां रेशु गुप्ता व पिता नवीन गुप्ता ने उन्हें डांस सीखने के लिए काफी सपोर्ट किया। आहना की खाहिश है कि वे दुनिया भर में मशहूर इस भरतनाट्यम को नई ऊंचाइयाँ दिलाए। इसके लिए वे काफी रियाज व मेहनत कर रही हैं। उन्होंने बताया कि वे 12 वर्ष की उम्र में भरतनाट्यम की एक विधा अरंगेत्रम के मंचीय प्रदर्शन करने वाले सबसे कम उम्र कलाकारों में शामिल हो चुकी हैं। अब प्रयास यह

महाराणा प्रताप सभागार में 30 नवंबर को शाम 6.30 बजे होगा कार्यक्रम

आंगिक भाव, मुद्राओं और नृत्याभिनय ने किया प्रभावित

रहेगा कि वे आने वाले समय में देश के कोने-कोने में अपने मंचीय प्रदर्शन से भरतनाट्यम नृत्य के सबक से अधिक से अधिक दर्शकों को रू-बरू कराऊं ताकि इसका भरपूर प्रचार प्रसार संभव हो सके।

मुम्बई की नृत्यांगना आहना गुप्ता का भरतनाट्य नृत्य 30 नवंबर, मंगलवार को शाम 6.30 बजे यहां महाराणा प्रताप सभागार में होगा। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि आर्ट एंड कल्चर डिपार्टमेंट के ज्वाइंट सेक्रेटरी आर.ए.एस. पंकज ओझा होंगे।

विशिष्ट अतिथियों में जयपुर कथक केन्द्र की नृत्य गुरु डॉ.रेखा ठाकर व एम.जी.डी. स्कूल के भरतनाट्यम विभागी की एच.ओ.डी. निकिता मुदल मौजूद रहेंगी।

पूर्व मंत्री के बैंक लॉकर में गहने बदले, कर्मचारी पर आरोप

जयपुर (कासं)। प्रदेश की पूर्व मंत्री कमला भील के बैंक लॉकर में से गहने और जौ-जौ से 'गहनेलत सरकार होश में आओ, गहनेलत तेरी तानाशाही नहीं चलेगी और शिक्षा मंत्री होश में आओ' के नारे लगाने शुरू कर दिए प्रदर्शनकारी महिलाओं ने चौकाने वाला बयान दिया कि वह मुख्यमंत्री अशोक गहलोत से मिलने नहीं उनकी गाड़ी से टक्कर खाने आई है। प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय के बाहर यह नजारा देखकर वहां मौजूद पुलिस और सीएम सिक्कोरिटी के भी धाया-पांव फूल गए। अचानक हुए इस घटनाक्रम के बीच पुलिस ने उन महिलाओं को सीएम के कार्किर्ते से छिपाने के लिए पार्किंग की गाड़ियों के पीछे ले जाकर चुप करने की बहुत कोशिश की, लेकिन महिलाएं चुप नहीं हुईं और नारे लगाती रहीं। ये महिलाएं उन मदरसा पैरा टीचर और सैंकंड ग्रेड टीचर्स की पत्नियां और परिजन हैं, जो लंबे समय से शहीद स्मारक पर धरने पर बैठे हैं। सरकार से नियमित करने की मांग कर रहे हैं। शमशेर भालू खान के नेतृत्व में मदरसा पैरा टीचर्स संयुक्त संघर्ष समिति का आंदोलन चल रहा है। नारेबाजी कर रही प्रदर्शनकारी अख्तर बानो ने कहा कि पिछले 7 दिन से उनके पति शमशेर भालू खान भूख हड़ताल और आमरण

हड़ताल से बिगाड़ी जयपुर शहर की सफाई व्यवस्था

जयपुर । शहर में हूपर संचालकों की पिछले तीन दिनों से चल रही हड़ताल खत्म हो गई है। अब सोमवार से एक बार फिर सफाई व्यवस्था पटरी पर आने की उम्मीद जताई जा रही है। तीन दिन की हड़ताल के चलते शहर में कचरे के ढेर लगे पड़े हैं। सूत्रों के मुताबिक कि बकाया भुगतान की मांग को लेकर ये वेंडर्स हड़ताल पर थे। बीबीजी कंपनी के साथ कई बाद की वार्ता भी हुई, लेकिन अभी तक भुगतान नहीं होने से हूपर चालक काम पर नहीं लौटे। ग्रेटर निगम में 7 और हैरिटेज के दो जोन में काम बंद पड़ा था। निगम के हस्तक्षेप के बाद वेंडर्स को कंपनी ने समय पर भुगतान का आश्वासन दिया है। इस हड़ताल की वजह से शहर में जगह-जगह गंदगी के ढेर लगे पड़े हैं। परकोटा क्षेत्र, जगतपुरा, सिविल लाइंस, मालवीय नगर समेत कई वीआईपी इलाकों में भी कचरा नहीं उठा है। इसे लेकर लगातार निगम के कॉल सेंटर पर शिकायतें भी आ रही हैं, लेकिन कचरा नहीं उठा पाया है।

लुटेरों को वारदात के लिए घर बताने वाला पड़ोसी गिरफ्तार

सास-बहू को बंधक बनाकर जेवर-नकदी लूटने का मामला

जयपुर (कासं)। हरमाड़ा इलाके के बालाजी विहार में सास-बहू को बंधक बनाकर जेवर व रुपए लूट ले जाने के मामले में पुलिस ने एक और आरोपी को गिरफ्तार किया गया है।

थानाधिकारी मांगीलाल विरसोई ने बताया कि बालाजी विहार निवासी अमित शर्मा को गिरफ्तार किया है। मूलतः दोसा के सैथल निवासी अजय यहां पर पीड़ित परिवार का पड़ोसी है और उसने ही लुटेरों को वारदात के लिए पीड़ित परिवार की सूचना दी थी। 25 नवम्बर को लूट की वारदात को अंजाम देने वाले बिहार के गया निवासी आलोक मिश्रा, चौमू निवासी मुकेश यादव व सीकर के भीमवाला निवासी रामधन उर्फ रामू को पहले गिरफ्तार किया जा चुका है। थानाधिकारी मांगीलाल विरसोई ने बताया कि आरोपियों



आरोपी अमित शर्मा

की निशानदेही से लूटे गए सोने के कड़े, एक अंगूठी, दो चैन, टॉप्स, झुमका, पायजैब, मोबाइल व नकदी बरामद की

पुलिस ने आरोपियों की निशानदेही से लूटे गए सोने के कड़े, अंगूठी, दो चैन, टॉप्स, झुमका, पायजैब, मोबाइल व नकदी बरामद की

पीड़ित परिवार को शादी का काई देने की बात कहकर घर में घुसे थे लुटेरे

का काई देने आने की बात कहकर घर में घुसे थे, बंधक बनाकर वारदात को अंजाम दिया।

मुख्यमंत्री के काफिले के सामने मुस्लिम महिलाओं ने किया विरोध-प्रदर्शन

प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय के बाहर इकट्ठा हुई धरनार्थी पैराटीचर्स की इन परिजनों ने सरकार के खिलाफ नारेबाजी की

जयपुर (कासं)। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के काफिले के सामने रविवार को अचानक कुछ मुस्लिम महिलाएं आ गईं और जौ-जौ से 'गहनेलत सरकार होश में आओ, गहनेलत तेरी तानाशाही नहीं चलेगी और शिक्षा मंत्री होश में आओ' के नारे लगाने शुरू कर दिए प्रदर्शनकारी महिलाओं ने चौकाने वाला बयान दिया कि वह मुख्यमंत्री अशोक गहलोत से मिलने नहीं उनकी गाड़ी से टक्कर खाने आई है। प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय के बाहर यह नजारा देखकर वहां मौजूद पुलिस और सीएम सिक्कोरिटी के भी धाया-पांव फूल गए। अचानक हुए इस घटनाक्रम के बीच पुलिस ने उन महिलाओं को सीएम के कार्किर्ते से छिपाने के लिए पार्किंग की गाड़ियों के पीछे ले जाकर चुप करने की बहुत कोशिश की, लेकिन महिलाएं चुप नहीं हुईं और नारे लगाती रहीं। ये महिलाएं उन मदरसा पैरा टीचर और सैंकंड ग्रेड टीचर्स की पत्नियां और परिजन हैं, जो लंबे समय से शहीद स्मारक पर धरने पर बैठे हैं। सरकार से नियमित करने की मांग कर रहे हैं। शमशेर भालू खान के नेतृत्व में मदरसा पैरा टीचर्स संयुक्त संघर्ष समिति का आंदोलन चल रहा है। नारेबाजी कर रही प्रदर्शनकारी अख्तर बानो ने कहा कि पिछले 7 दिन से उनके पति शमशेर भालू खान भूख हड़ताल और आमरण

अनशन पर हैं। मैं चाहती हूँ कि सरकार 2 मिनट उनकी सुनवाई कर ले। अख्तर बानो ने कहा सीएम मिल नहीं रहे हैं। अब हालात ये हो गए हैं कि मैं सीएम को गाड़ी के आगे टक्कर खाने यहां आई हूँ। उनसे मिलने नहीं आई। क्योंकि आज मेरा घर उड़ड़ने लगा है। मेरी तीन बच्चियाँ हैं, घर छोड़कर मैं आज यहां आई हूँ। डेढ़ महीने से मेरे पति धरने पर बैठे हैं, जो कि सैंकंड ग्रेड टीचर हैं। अख्तर बानो के साथ आई महिलाओं ने भी सीएम के काफिले के सामने जमकर नारेबाजी की। उन्होंने कहा कि सरकार के पास 2 मिनट के लिए टाइम नहीं है कि आंदोलन कर रहे लोगों की सुध लें। डेढ़ महीने से अपने घरों को छोड़कर पैराटीचर्स शहीद स्मारक पर धरने पर बैठे हैं। 15 सितम्बर को सरकार ने घोषणा की थी कि पैराटीचर्स को नियमित कर देंगे, लेकिन सरकार फिर भी वादा पूरा नहीं कर रही। सरकार ने चुनावी वादा किया था कि मदरसा पैरा टीचर्स, राजीव गांधी पैराटीचर्स का नियमितकरण किया जाएगा। लेकिन सरकार वादे को पूरी तरह भूल चुकी है। डेढ़ महीने से अनशन चल रही है, लेकिन जजस्थान सरकार उनकी सुध लेने को तैयार नहीं है। उभर 15 अक्टूबर से जयपुर के शहीद स्मारक पर शमशेर भालू खान के नेतृत्व में आंदोलन किया जा रहा है।

सार-समाचार



जयपुर, (का.सं.)। शास्त्रीनगर स्थित संगीत आश्रम संस्थान की ओर से रविवार को संस्थान परिसर में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन हुआ। इसमें संस्थान के एक दर्जन से अधिक संगीत के स्टूडेंट्स ने शास्त्रीय रागों के अलावा राग आधुनिक फिल्मी गीतों की सलोनो प्रस्तुतियाँ दीं। कलाकार रियाशी गोयल ने राग देस में सरगम गीत सुनाया। वहीं कलाकार अनन्या शर्मा ने राग यमन की सरगम के अलावा छोटा ख्याल की उम्दा प्रस्तुति देकर अपनी तैयारी पेश, सुरों के उठराव व लापन का खूबसूरत नजारा पेश किया। इससे पहले सुरेन्द्र सिंह रत्नू ने गुरु वंदना की भावपूर्ण प्रस्तुति दी। इसके बाद कई कलाकारों ने फिल्मी गीतों का सिलसिला शुरू किया। इसमें रजनी कुमावत ने आए तो मेरी जिन्दगी में... कुश ने पथर के सपना... सुमित्रा अग्रवाल ने अँखियों के झरोखों से... जौनस कंवर ने दो दिल मिल रहे हैं... अशोक जैन ने चांद सी महबूबा हो मेरी...सरोखे गीतों की माधुर्यपूर्ण प्रस्तुति दी। कार्यक्रम में सौरभ सिंह, ममता शर्मा, आशीष सोनी, शिफा शेख, भूमि और अंजना गुप्ता ने गीतों की सुरमय प्रस्तुतियाँ दीं। गिटार पर दिशा शर्मा, बांसुरी पर रुद्र खंडेलवाल, हारमोनियम पर हरीश गांगौरी और तबले पर इदरीश खान ने प्रभावी संगत की। गौरतलब है कि कार्यक्रम में कोविड को लेकर जारी सरकारी गाइड लाइन की पूरी पालना की गई। अंत में संगीत आश्रम संस्थान के सचिव अमित अनुपम ने सभी आगन्तुकों का आभार जताया।

हथियारों समेत चार बंदमशा गिरफ्तार



जयपुर । गलता गेट थाना पुलिस ने ऑपरेशन आग के तहत अलग-अलग तीन कार्रवाई कर हिस्ट्रीशीटर सहित चार बंदमशाओं को गिरफ्तार कर दो पिस्टल, देशी कट्टा सहित सात कारतूस जब्त किए हैं। पुलिस बंदमशाओं से पुछताछ कर रही है। पुलिस ने रामगंज थाने के हिस्ट्रीशीटर दानिश कुंरेशी उर्फ भोट (24) निवासी पुरानी कोतवाली का रास्ता, रामगंज को गिरफ्तार कर एक पिस्टल सहित दो कारतूस जब्त किए। वहीं बंदमशा रुहान अहमद (24) निवासी मर्दाना खान की गली, एमडी रोड, लालकोठी को गिरफ्तार कर दो कारतूस जब्त किए गए हैं। इसी तरह बंदमशा मोईन अहमद (22) निवासी नुरानी मस्जिद के पास, मोहल्ला हरिजन बस्ती, शास्त्री नगर को गिरफ्तार कर कब्जे से पिस्टल सहित दो कारतूस जब्त किए हैं। बंदमशा मोहम्मद आलिम (25) निवासी शान्ति कालोनी, ट्रांसपोर्ट नगर को गिरफ्तार कर कब्जे से देशी कट्टा सहित कारतूस जब्त किया गया है।

नागरिक स्वतंत्रता के हिमायती थे लोहिया

जयपुर, (का.सं.)। समाजवादी नेता डॉ राम मनोहर लोहिया नागरिक स्वतंत्रता के जबरदस्त हिमायती थे। स्वतंत्र चिन्तन, निर्भीकता, मौलिकता और समन्वयवाद उनके व्यक्तित्व की विशेषता थी। गोवा को आजादी दिलाने के उनके संघर्ष को सदा याद रखा जायेगा। ये विचार डॉ. राम मनोहर लोहिया रिसर्च फाउंडेशन, नई दिल्ली की ओर से गोवा क्रांति दिवस के अवसर पर गोवा की राजधानी पंजिम के नजदीक मडगांव के रवींद्र भवन में आयोजित दो दिवसीय राष्ट्रीय विचार मंथन के दूसरे दिन रविवार को विभिन्न विषयों पर सार्थक चर्चा के दौरान संभाषियों ने व्यक्त किया। राष्ट्रीय विचार मंथन के दूसरे दिन प्रथम सत्र में डॉ. लोहिया एवं नागरिक स्वतंत्रता पर हुई चर्चा में समाजवादी चिंतक डॉ. सुरेश खैरनार, टी. गोपाल सिंह, कुणाल सिंगवाल और अन्वेधा सिंगवाल ने अपने विचार व्यक्त किए। इस सत्र के कम्पेयर हरिकिशन कदम थे। मॉडरेटर की भूमिका में क्ले फेटो कॉन्टिन्हो थे। दूसरे सत्र का विषय गोवा मुक्ति संघर्ष में ईसाईयों का योगदान था। इस सत्र में डॉ सुरेशीला मॅंडेस, सन्देश प्रभु देसाई और एडवोकेट राधावार प्रेसिसइ ने अपने विचार रखे । कम्पेयर पूर्व गुडे और मोडरेटर विजय कपडे थे। तीसरे सत्र का विषय लोहिया विज्ञान था। इस सत्र में अब्यक्त, बालमेवस और नारायण देसाई ने भाग लिया। कम्पेयर डॉ तन्वी बाम्बोलकर और मोडरेटर शैलेन्द्र मेहता थे। अंतिम सत्र में संभाषियों ने अपने विचार रखे। डॉ. राम मनोहर लोहिया रिसर्च फाउंडेशन, नई दिल्ली के अध्यक्ष अभिषेक रंजन देसाई ने सभी का स्वागत किया और अनंत अर्पिन ने धन्यवाद दिया।

आवेदन निरस्त नहीं करेंगे निकाय

जयपुर । प्रशासन शहरों के संग अभियान को लेकर स्वागत शासन विभाग फिर स्पष्टीकरण जारी किया है। विभाग ने साफ किया है कि दस्तावेजों के अभाव और गलत श्रेणी में आवेदन करने पर निकाय आवेदनों को निरस्त नहीं करेंगे। विभाग की ओर से जारी आदेशों में लिखा गया है कि निकायों में चल रहे निरीक्षण के बाद यह बात सामने आई है कि निकाय दस्तावेजों के अभाव में आवेदन निरस्त कर रहे हैं। कई जगहों पर जानकारी के अभाव में गलत श्रेणी में हो रहे आवेदनों को भी निरस्त किया जा रहा है। इसलिए दस्तावेजों का अभाव होने पर निकाय आवेदन को निरस्त नहीं करें। बल्कि आवेदक से दस्तावेजों की कमी को पूरा करवाकर नियमानुसार कार्रवाई की जाए। इसी तरह गलत श्रेणी के आवेदन को श्रेणी को सही करवाकर उसका निरास्तण करवाया जाए। ज्ञात रहे कि पिछले दिनों ही स्वागत शासन विभाग ने आदेश जारी किया था, जिसमें साफ किया गया था कि फाइल गुम होने पर पट्टा नहीं रोका जाए और फाइल को 15 दिन में पुनः बनवाकर पट्टा देने की कार्रवाई की जाए।

‘कोटा में बनेगा आदिवासी विश्वविद्यालय’



अखिल भारतीय श्री मीणा सामाजिक एवं शैक्षणिक समिति ने जयपुर में भामाशाहों का सम्मान किया।

जयपुर । अखिल भारतीय श्री मीणा सामाजिक एवं शैक्षणिक समिति की ओर से कोटा में मीणा समाज की यूनिवर्सिटी जय मीनेष आदिवासी विश्वविद्यालय का निर्माण करवाया जाएगा। इसके लिए समिति ने काम शुरू कर दिया है। इस कडी में रविवार को जयपुर के इंदिरा गांधी पंचायतीराज सभागार में भामाशाह सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में विश्वविद्यालय के लिए सहयोग करने वाले समाज के भामाशाहों का सम्मान किया गया साथ ही समाज की प्रतिभाओं का अभिनंदन

भी किया गया। समारोह को संबोधित करते हुए सेवानिवृत्त आईएस के.एल. मीणा ने बताया कि विधि के लिए जमीन का आवंटन हो चुका है और गत 8 अगस्त को मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने शिलान्यास भी कर दिया गया है। इस मौके पर समिति के अध्यक्ष बस्सी विधायक व पूर्व आईपीएस लक्ष्मण मीणा ने समाज के लोगों से विधि के लिए सभी अधिकारियों और कर्मचारियों को आगे आने का आह्वान किया। वहीं हरिनारायण मीणा ने के.एल. मीणा को दिए गए प्रशस्ती पत्र का वाचन किया।

समारोह को बस्सी विधायक लक्ष्मण मीणा, समिति निदेशक आर.डी. मीणा, पूर्व आईएसएस के.एल.मीणा, पूर्व आईआरएस भागचंद मीणा, पूर्व आईआरएस बी.पी.मीणा, आईएसएस कुंजीलाल मीणा, समिति के कार्यकारी अध्यक्ष महावीर मीणा, सह निदेशक हरिनारायण मीणा, सचिव दीनदयाल मीणा, उपाध्यक्ष भारत मारन, कोषाध्यक्ष हरिप्रकाश मीणा, उपाध्यक्ष कमला मीणा और रामनारायण मीणा ने भी संबोधित किया। इस दौरान राज्यभर से आए समाज के भामाशाह कार्यक्रम में उपस्थित थे।

अखिल भारतीय जैन बैंकर फोरम जयपुर सर्वश्रेष्ठ यूनिट घोषित

जयपुर, (का.सं.)। अखिल भारतीय जैन बैंकर्स फोरम का 9वां वार्षिक अधिवेशन रविवार को जूम एप के जरिये संपन्न हुआ। अधिवेशन पूरे दिन चला, जिसमें सात राज्यों में स्थित 29 इकाइयों के 150 से अधिक बैंकर्स ने भाग लिया। सभा शुरू करने के लिये आचार्य ज्ञेय सागर का आशीर्वाद लिया। कार्यक्रम की शुरुआत सेवानिवृत्त कार्यकारी निदेशक, पंजाब एवं सिंध बैंक अरविंद कुमार जैन एवं महाप्रबंधक, पंजाब नेशनल बैंक, नई दिल्ली प्रवीण जैन ने द्वारा चित्र अनावरण के साथ की। दीप प्रज्वलन मुख्य अतिथि एस.एल.जैन, एमडी एवं सीईओ, इंडियन बैंक एवं आरसी लोढ़ा, सेवानिवृत्त कार्यकारी निदेशक सेंट्रल बैंक, भीलवड़ा द्वारा किया गया। फोरम के महासचिव जे.के.जैन ने प्रगति रिपोर्ट पेश की, राष्ट्रीय अध्यक्ष के. जे.जैन ने सभा को संबोधित किया। श्रेयांश जैन राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष ने केंद्रीय कार्यकारिणी के वर्ष 2020-21 के वित्तीय खातों की प्रस्तुति की गई। इस अवसर पर जयपुर यूनिट एवं आगरा



यूनिट को सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन शाखाओं की श्रेणी में रखा गया। ललितपुर व गाजियाबाद शाखाएं क्रमशः द्वितीय व तृतीय स्थान पर रही। जयपुर यूनिट के सचिव भागचंद जैन मित्रपुरा ने जयपुर इकाई के द्वारा संपादित कार्यों के बारे में जानकारी दी गई। इनमें वित्तीय साक्षरता, बैंकिंग जागरूकता व मदद, विद्यार्थियों की अर्थिक मदद, चिकित्सा शिविर, पौधारोपण जैसे कार्यक्रम थे।

आठ आईपीएस समेत 66 को मिलेगा डीजीपी प्रशस्ति पत्र

पुलिस मुख्यालय परिसर में आज होगा सम्मान समारोह का आयोजन

जयपुर (कासं)। राजस्थान पुलिस के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को उनके द्वारा किए गए सराहनीय कार्य के लिए डीजीपी प्रशस्ति पत्र एवं रोल प्रदान करने के लिए पुलिस मुख्यालय परिसर में सम्मान समारोह का आयोजन किया जाएगा। इस अवसर पर डीजीपी एस.एल.लाठर चुने गए 66 पुलिस एवं अन्य सेवाओं के अधिकारियों व पुलिस कर्मचारियों को सम्मानित करेंगे।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस अपराध रवि प्रकाश ने बताया कि सम्मान समारोह के दौरान 8 आईपीएस, एक अतिरिक्त निदेशक प्रचार, एक उप निदेशक स्वास्थ्य, 10 आरपीएस, 2 निजी सचिव, 9 पुलिस निरीक्षक व कंपनी कमांडर, 3 उप निरीक्षक व प्लाटून कमांडर,, 2-2

मंत्रालयिकर्मी व हेड कॉन्स्टेबल एवं 28 कॉन्स्टेबल को डीजीपी प्रशस्ति पत्र व रॉल प्रदान किया जाएगा। 8 आईपीएस को डीजीपी प्रशस्ति पत्र दिया जाएगा। इनमें एडिशनल डीजीपी पुनर्गठन एवं नियम सजीव कुमार नाजरी, आईजी इंटेलीजेंस रूचिंदर सिंह, डीआईजी कार्मिक गौरव श्रीवास्तव, एडिशनल कमिश्नर द्वितीय जयपुर हेदर अली जैदी, डीआईजी सीआईडी सीबी अनिल कुमार टॉक, एसपी जयपुर ठामोण मनीष अठावल, एसपी कोटा शहर गौरव यादव एवं एसपी प्रशिक्षण पीटीसी जयपुर दैलताराम अटल और 10 आरपीएस को सम्मानित किया जाएगा। इनमें अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल, ज्ञान चंद यादव, भरत लाल मीणा, सौरभ कोटारी, ललित किशोर एवं पुलिस उप अधीक्षक पुर्णेंद्र सिंह, रामानंद शर्मा, सूर्यवीर

सिंह राठौड़, नरेंद्र कुमार व अमीर हसन हैं। अतिरिक्त निदेशक प्रचार पुलिस मुख्यालय गोविंद पाठीक एवं उप निदेशक स्वास्थ्य डॉक्टर सुनील पुनिया को डीजीपी का सम्मान दिया जाएगा। निजी सचिव व मंत्रालयिक सेवक के 4 लोगों को डीजीपी का सम्मान मिलेगा। इनमें अतिरिक्त निजी सचिव पुलिस मुख्यालय गुरारी लाल गुप्ता, डीजीपी के निजी सहायक बनवारी लाल शर्मा, प्रशासनिक अधिकारी अनुभाष प्रथम नेमीचंद शर्मा एवं सूचना सहायक एससीआरबी श्रीमती प्रकाश कंवर सूखावत हैं।

पुलिस निरीक्षक धीरज वर्मा, कामरान खान, राम सिंह नाथावत, शिवदास मीणा, प्रताप चौधरी, विक्रान्त शर्मा एवं कंपनी कमांडर दीपक जोशी, सीताराम बुनकर एवं बीना कुमारी हैं। इसके साथ ही तीन उप निरीक्षक व प्लाटून कमांडर एवं 2 हेड कॉन्स्टेबल, प्लाटून कमांडर मुकेश कुमार व उपनिरीक्षक रामकिशोर शर्मा एवं उपनिरीक्षक प्रोवेशनर विजय मीणा तथा हेड कॉन्स्टेबल जगदीश प्रसाद जाट व महावीर प्रसाद यादव को भी सम्मानित किया जाएगा।

अशोक सिंह, अशोक कुमार रावत, भार्गव मीणा, भंवर लाल, भूपेंद्र कुमार, गुमान सिंह, हेमराज राजावत, हनुमन चौधरी, जितेंद्र कुमार, कृष्ण कुमार, लालाराम, मुकेश कुमार गुर्जर, मुनेश कुमार, महेंद्र कुमार, मही राम, महेश कुमार नारायण लाल, नरेंद्र सिंह, ओम प्रकाश, प्रताप सिंह, राजेंद्र कुमार शर्मा, रामचंद्र, सुभाष चंद्र वर्मा, सुरेश कुमार यादव, सोमपाल सिंह, सुरेश चंद्र गुर्जर, सुरेश कुमार एवं उमेश चंद्र दीक्षित हैं।